山东黄金矿业股份有限公司 关于复工复产进展情况的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚 假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

2021年年初,山东五彩龙投资有限公司栖霞市笏山金矿、山东招远曹家洼金 矿(为两家地方企业,均非山东黄金所属企业)发生安全事故。因受上述两起安 全事故的影响,公司所属山东省内矿山根据当地主管部门的要求,自2021年2月 开始开展安全检查,导致公司产能受到较大影响。

公司通过成立重点工作专班、专人负责、专人盯靠、定期调度等方式,对企 业资源整合、扩能增产、降本增效等各项工作聚力攻坚,通过多种措施促进企业 复工复产,提升产能,收效明显。公司于2021年8月份起实现当月盈利,公司第 三季度实现利润总额2.93亿元,实现归属于上市公司股东的净利润1.09亿元(数 据来源于公司披露的《2021年第三季度报告》)。

自2021年10月28日公司发布《2021年第三季度报告》至本公告日,公司黄金 产量持续提升,生产经营形势呈现出持续向上向好的态势。公司所属矿山2021 年11月份的当月合计黄金产量超过公司2020年同期黄金产量。下一步,公司将紧 盯年度工作目标,持续纵深推进各项重点任务,系统谋划2022年各项工作,为公 司推动各项工作取得更大成效奠定坚实基础。

特此公告。

山东黄金矿业股份有限公司董事会 2021年12月6日